              ΤΜΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ

                                   ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  ΙΟΥΝΙΟΣ 2011, 
                                                                  ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΠΑΝΤΗΣΤΕ ΣΤΑ 2,3,4 ΚΑΙ ΣΕ  ΕΝΑ ΕΚ ΤΩΝ 1Α  Ή 1Β  ΚΑΙ ΣΕ ΕΝΑ ΕΚ ΤΩΝ 5Α  Ή 5Β
NA ANTIKATAΣΤΗΣΕΤΕ TO  
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=  ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΨΗΦΙΟ ΤΟΥ Α.Μ.  ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ!

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΧΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΩΝ. ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ  ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ!
ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΞΑΝΑΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΑ!
(Θέμα 1A 
 Ένα Robonaut βρίσκεται στην επιφάνεια  πλανήτη  ομοιόμορφης ατμόσφαιρας που έχει συντ/στή αντίστασης 1 N.sec/m. Σε κατακόρυφο ελατήριο με συντελεστή  Ηοοke    0,5   N/m προσδένεται (ακαριαία  και απαλά!) σφαιρίδιο μάζας  1  kgr. Αν σε χρόνο t = 3π/2  sec βρίσκεται σε απόσταση 
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 m από το σημείο πρόσδεσης, υπολογίστε το 
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 του πλανήτη.
Προσοχή:Όχι έτοιμοι τύποι! Εκκίνηση  από τον αντίστοιχο  Νόμο του Newton.
Θέμα 1B 
Ένα  κύκλωμα με  πηνίο αυτεπαγωγής L= 4  Henry, αντίσταση R= 8  Ohm, πυκνωτή  χωρητικότητας  C=0,125  Farad με αρχικό  φορτίο Q(0)= 12,5  Coulomb , συνδέεται εν σειρά με πηγή μεταβλητής τάσης V= t + 100  Volt. Υπολογίστε ακριβώς  την ν ένταση του ρεύματος όταν  t = 
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π/4 sec.
Προσοχή: Όχι έτοιμοι τύποι! Εκκίνηση  από τον 2ο  Νόμο του Kirchhoff. 
(Ερώτηση Bonus (0,5 μονάδες) :Δείξτε ότι I(t)< 1,433 Amperes για όλα τα t.
Θέμα 2
Με ανάλυση σε  κλάσματα , «συμπλήρωση τετραγώνου»  , χρήση της shifting  ιδιότητας  και του  τυπολογίου  για τον  μετ/μό Laplace ,
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, βρείτε  τον  αντίστροφο 
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Θέμα 3
Δίνεται η συνάρτηση 
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 και = 0  παντού αλλού. 
(α)Ελέγξτε αν είναι κατά τμήματα συνεχής και αν είναι στον συναρτησιοχώρο  
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.(50 μονάδες)
(β)Βρείτε (μέχρι τέλους!) την  συνέλιξη 
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*

. (150 μονάδες)
Θέμα 4
Με χρήση αποκλειστικά του μετ/μού Laplace   λύστε την Δ.Ε.  y´´+ 
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y´ +y = 0  με  παράπλευρες συνθήκες y(0)= 0 και  y´(0)=1.
(Ερώτηση Bonus( 05 μονάδες) : Κάποιος μηχανικός κάνει επίδειξη,  μιλώντας δυνατά , ισχυριζόμενος ότι έλυσε δύσκολη  Δ.Ε  με χρήση  Laplace και βρήκε  σαν  λύση την εξής συνάρτηση
y(t)= 
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.Με ποιον απλούστατο συλλογισμό θα του αποδεικνύατε ότι την έλυσε  λάθος ;
Θέμα 5A
(α)Ελέγξτε αν η f(t) του Θ.3 είναι στον συναρτησιοχώρο 
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.(40 μονάδες)
(β)Αφού διευκρινήσετε ποιον ακριβώς ορισμό του μετ/σμού  Fourier 
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 χρησιμοποιείτε βρείτε  (μέχρι τέλους!) την συνάρτηση 
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 για την εν λόγω  f(t) .(160 μονάδες)
Θέμα 5B
Έστω 
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 με Π.Ο. το [-
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,
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] και 
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 η περιοδική της επέκτασή  σε όλο το 
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. 
(α)Σχεδιάστε την  
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 με λογική κλίμακα αξόνων .Ελέγξτε αν υπάρχουν  κακά σημεία. (50 μον.)

(β)Βρείτε  (μέχρι τέλους!) την σειρά Fourier αυτής. Όχι σκόρπια απάντηση!(150 μονάδες)
                                           ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
                              Δ.Καραγιαννάκης ,Τηλ.Γραφείου:2810379855, dkar@staff.teicrete.gr
            ©Αδημοσίευτες σημειώσεις. Απαγορεύεται η αναπαραγωγή τους για οποιουδήποτε είδους εμπορική εκμετάλλευση
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